



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2013年12月10日 星期二

周一至周五出版

第2906期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版
 本报特供
航空阅读
中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国海南航空股份有限公司
中国联合航空有限公司
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情

	上证指数收盘	2238.2	0.05%
最高/最低	2249.17	2231.73	
深成指数收盘	8519.67	-0.08%	
最高/最低	8593.67	8487.89	
道·琼斯	16023.35	0.02%	
纳斯达克	4070.57	0.20%	
标准普尔	1808.79	0.20%	
金融时报	6550.79	-0.02%	
恒生指数	23811.17	0.29%	
台湾加权	8444.62	0.92%	
日经指数	15650.21	2.29%	
纽约原油	\$97.57	-0.08%	
现货黄金	\$1233.40	0.36%	
CBOT黄豆	\$1339.00	1.02%	
LME期铜	\$7141.50	0.27%	

(截至北京时间23时)

 燕莎奥特莱斯购物中心
YANSHA OUTLETS SHOPPING CENTER

地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：67386666

 金山岭长城

世界文化遗产
国家风景名胜区
全国重点文物保护单位
国家AAAA级旅游景区
景区热线：010-84024627/28
市区热线：0314-8630222/555
网址：www.jslcc.com

北京国际珠宝交易中心
JINGGUO INTERNATIONAL JEWELRY TRADING CENTER
北京珠宝第一城

争做翡翠白玉
黄金低价第一城
七日内无理由退货

周刊出版时间：

- 周一：投资周刊 理财周刊 区域经济周刊
中关村周刊 教育周刊
- 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
- 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
中华医药周刊 保险周刊
- 周四：高端旅游周刊 时尚周刊 新北京楼市周刊
家居产业周刊 家电周刊 电商周刊
- 周五：文化创意产业周刊 中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 王飞 责校 林海英

皮尔·卡丹品牌使用乱象丛生

(见第3版)

光迅科技停牌前股价离奇大涨

(见第6版)

瑞典或成首个无现金国家

(见第8版)

液态牛奶频繁涨价的背后

(见《产经周刊》B1版)

食品价格涨幅放缓 11月CPI回落至3%

北京商报讯(记者 王晔君)国家统计局昨日发布数据显示,11月全国居民消费价格(CPI)总水平同比上涨3%,尽管较10月回落0.2个百分点,但涨幅已连续三个月在3%以上。业内认为,食品价格涨幅放缓是导致CPI回落的主要原因,随着气温下降及节日来临,未来通胀压力仍不容忽视,CPI涨幅有望保持在3%以上。

数据显示,食品价格同比上涨5.9%,较10月回落0.6个百分点,影响居民消费价格总水平同比上涨约1.92个百分点,比10月减少0.19个百分点。

中国社科院农村发展研究所研究员李国祥表示,蔬菜价格涨幅放缓主要受气候因素影响,11月全国范围内没有出现大范围极端天气,市场供应比较充足;猪肉供应充足,11月也没有节假日,市场需求平稳。

“随着气温下降及节日临近,未来通胀压力仍不容忽视,CPI涨幅有望保持在3%以上,全年整体涨幅有望控制在3%以内。”北京工商大学产业经济研究所所长陈及说。

在与CPI涨幅迎回落的同时,工业数据则延续了此前的下降趋势,但降幅收窄。数据

显示,11月全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降1.4%,较10月降幅收窄0.1个百分点,连续21个月负增长。

对此,央行研究局原副局长景学成认为,PPI降幅持续收窄表明经济发展处于稳定回升过程中,PPI同比处于下降状态表明企业的生产动力还不足,但降幅缩小说明经济渐渐趋稳,逐渐向稳定的态势发展,“还要看未来两个月的数据变化,如果降幅继续收窄,那么表明经济继续稳定向好;如果降幅增大,则表明生产动力仍不足”。

P2P救赎路漫漫

(详细报道见第5版)

入股海尔物流 施压京东苏宁

阿里大物流棋局再下一城

北京商报讯(记者 孙聪颖 张绪旺 王璀一)

马云整合线下物流的神来之笔正中张瑞敏“互联网改造”的下怀。

昨日,阿里巴巴与海尔达成协议,前者向后者投资28.22亿港元,重点扶持海尔电器旗下的日日顺物流。

根据协议,日日顺将获得阿里巴巴18.57亿港元投资,占股比例约为34%。此外,阿里巴巴还以认购新股的方式获得海尔电器2%的股份,作价9.65亿港元。日日顺物流主要聚焦大件家电、家居配送和安装一体化服务。

虽然是电商平台和品牌制造商合谋物流业务,但双方均强调开放性。海尔集团执轮值

总裁周云杰称,该平台将对全社会进行开放。“现在的日日顺,海尔自身产品的配送、安装占到总订单量的70%,未来希望降低到50%。”有市场分析人士指出,这一策略无疑将竞争矛头对准3C分销领域的京东商城和苏宁易购,后两者分别拥有自建物流和门店能力,也数度嘲讽阿里巴巴“较慢”的物流配送体系。

数据显示,日日顺物流在全国拥有9个发运基地,90个物流配送中心,特别是其下探到三四线甚至农村市场的渠道能力令竞争对手侧目:7600多家县级专卖店,约2.6万个乡镇专卖店,19万个村级联络站,并在全国2800多个县建立了物流配送站和1.7万多

家服务商网点。

汉森世纪供应链管理咨询总经理黄刚认为,这透露出阿里和海尔的大农村电商战略。

分析人士认为,厂商自建物流系统虽有服务上的优势,但规模无法急剧膨胀,单打独斗力不从心。阿里巴巴入股海尔物流,可以看做是阿里未来与其他家电巨头分领域整合物流的试水。若可建成有服务深度的共享物流大系统,毫无疑问有助于阿里更好地对抗京东和苏宁。

在此之前,阿里巴巴已牵头银泰、富春、复星、顺丰、三通一达等企业入局投资额高达

3000亿元(前三期)的物流公司菜鸟网络。除了菜鸟网络和日日顺,阿里物流还曾有马云个人联合郭台铭投资百世物流、耗资7000万元入股星晨急便等大手笔。而从阿里全业务线而言,近年来马云一直围绕“铁三角”理论进行全平台布局,其B2B、B2C、C2C、团购等电商业务已被外界熟知。即便在金融(资金流)领域,阿里也从支付宝业务不断扩张,成立小贷公司、推出理财产品、控股基金公司等桥段不断上演,甚至联合平安、腾讯进军了网上卖保险。而入股海尔,也意味着围绕“信息流、资金流、物流”的布局。

阿里巴巴,远未结束。

大医院使用基药比例拟设下限

记者昨日从权威人士处获悉,为了缩小大医院和基层医院在常见病药品使用方面的差距,国家卫计委正在就《扩大基层药品使用管理规定》在业内征求意见,其中拟就大医院使用基本药品比例设定40%的下限。

(详细报道见第2版)

北京餐厅将不得禁带酒水

昨日,市工商局发布了京城餐饮行业中普遍存在的包括禁止自带酒水、另收消毒餐具费用等常见霸王条款,并将在明年初对逾期不改的企业进行处罚。目前,禁止自带酒水已经成为餐饮企业不成文的规定。

(详细报道见第4版)

人民币新一轮升值通道打开

继上周五人民币兑美元汇率中间价突破重要关口6.13后,昨日人民币兑美元汇率中间价再度大涨102个基点,报6.1130,又刷新了汇改以来新高。专家预计,两个交易日连续突破6.13和6.12两个关口之后,人民币新一轮升值通道再次打开。

(详细报道见第7版)

P 图片新闻
Picture news

英拉解散国会下议院



泰国总理英拉9日上午发表电视讲话,宣布解散国会下议院,并将迅速确定重新大选的日期。不过,街头反对派继续逼宫,要求英拉和其他临时内阁成员辞职。(详细报道见第8版)

新华社/图

创始者

中国奥特莱斯业态的燕莎奥特莱斯购物中心

打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯



轻松+便捷

名品+实惠



品类+规模



业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者,回馈社会的不竭动力。

地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：67386666